

WWW.SOROKINO72.RU

**ЗТ**



**Знамя  
труда**

№ 85 (9474)

Среда, 24 октября 2018 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

**ВНИМАНИЕ!**

26 октября 2018 года в редакции «ЗТ» состоится прямая линия главы района Александра Николаевича Агеева.

Свои вопросы вы можете задать с 13:30 до 14:30 по телефону 2-27-30 или заранее по тел. 2-12-34, 2-19-56, 2-27-30.

Есть возможность рассказать о своей проблеме у нас в группах в социальных сетях Сорока/Сорокинский район в контакте и «Одноклассниках».

Ждём ваших вопросов.

Редакция «ЗТ»

В ПЕРВУЮ НЕДЕЛЮ НОЯБРЯ ИЗ-ЗА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ ЖДУТ ТРЁХ-ДНЕВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ.

Об этом сообщает РЕН ТВ со ссылкой на пресс-службу Федеральной службы по труду и занятости (Роструд).

День народного единства, который празднуется 4 ноября, выпал на воскресенье. Из-за этого понедельник, 5 ноября, также будет считаться выходным днём. Таким образом, россияне будут отдыхать с 3 по 5 ноября.

**Продолжается подписка на газету «Знамя труда»**

Представьте, дорогие друзья, что мы уже хлопочем о первом полугодии 2019 года. В последние два года читательские ряды несколько поредели. Этому есть причины: выпуск газеты в сети «Интернет», рост подписной цены на периодику. Но газета в бумажном варианте ни с чем не сравнима! Её можно читать и перечитывать, можно складывать вырезки в альбом, а спустя годы свои воспоминания подтверждать документально.

Приятно, когда в сельских библиотеках в числе самой востребованной литературы – газета «Знамя труда». Приятно, что многие семьи выписывают «Знамёнку» уже много лет. Призываем и вас приобщиться к «ЗТ». Скучно не будет!



**НА ФЕРМАХ РАЙОНА**

С уборки урожая хозяйства переключились на животноводство. Пора уже определять коров на «зимние квартиры». Переходный период для них непрост: новый режим содержания, рацион кормления. Соответственно, ниже удои. Хотя если сравнить с соответствующей датой прошлого года, то валовой надой и надой на фуражную корову немного выше: 6608 кг (6483) и 6,8 кг (6,3).

Сдали на молокоприёмный пункт 7641 килограмм молока, в зачёт ушло 5926 кг. Товарность продукта составила 90 %, жирность – 2,8 %.

В лидерах по-прежнему Ворсихинская МТФ (1450 кг и 12,1 кг). На втором месте Курмановская ферма (970 кг и 8,2 кг).

Л.Ильина, С. Головина

Погода в Сорокинском районе

25 ОКТ. ЧЕТВЕРГ +8°



26 ОКТ. ПЯТН. +9°



27 ОКТ. СУББОТА +7°



Кристина ПИКУЗА  
Фото автора

**И тесто замесят, и пинетки свяжут**

ЗАВЕРШИЛСЯ III РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ «АБИЛИМПИКС»



И.А. Дмитриева, Ксения Акулина, Валентина Глухова, О.В. Казакова

В Тюмени уже в третий раз состоялся отборочный этап регионального чемпионата профессионального мастерства среди людей с инвалидностью – «Абилимпикс». Чемпионат проходил 15–16 октября по 16 компетенциям («Поварское дело», «Кондитерское дело», «Массажист», «Слесарное дело» и др.) на базе восьми площадок города. Оценивали профессионалов 90 экспертов – представители предприятий, учебных заведений, общественных организаций инвалидов. Участниками мероприятия стали более 100 человек из городов и районов Тюменской области.

И наш район – не исключение. На конкурс ездили учащиеся Ишимского многопрофильного техникума, с. Большое Сорокино. Сопровождали их мастер производственного обучения Казакова Ольга Викторовна и преподаватель общеобразовательных дисциплин Дмитриева Ирина Александровна. На региональном чемпионате Ольга Викторовна уже не в первый раз принимает участие в качестве эксперта в кондитерском деле. На кон-

курс привезла с собой студентку Валентину Глухову, которая по итогам чемпионата заняла 3 место. За три часа отведённого на выполнение задания времени она пригостила песочную корзиночку с чиз-кремом.

– Самое главное – поддержка экспертов, сопровождающих. Было видно, что им тяжело, но сам эксперт не должен показывать эмоции переживания и паники, чтобы выложиться на все 100 и помочь ребёнку. Есть взаимосвязь: студент – пре-

подаватель, и Валентина понимала меня без слов, мои жесты, взгляд, – говорит О.В. Казакова.

– Самое сложное было – завести тесто и не забыть вынуть корзиночку из духовки, – делится впечатлениями Валентина. – В первый раз не успела, и пришлось опять завести тесто, но за 3 часа успела сделать ту же самую работу, ещё и оформить красиво корзиночку.

В мастерстве по вязанию крючком соревновались 10

участниц. Наш район представляли Акулина Ксения и Локшина Снежана. Взяли по предложенной схеме детские пинетки и украшали их разными элементами, на работу было отведено четыре часа. Буквально трёх баллов не хватило Ксении, чтобы вместе со Снежаной поделить третье призовое место.

Бронзовым призёром чемпионата (слесарное дело) стал и Александр Карелин. Преподаватели из Западно-Сибирского института индустрии, участвовавшие в качестве экспертов, предложили Александру после окончания техникума продолжить обучение в их институте.

Впечатления от конкурса остались только положительные. Участвовавшие выразили огромную благодарность администрации Сорокинского района за возможность побывать на данном мероприятии.

Надеемся, что наши победители регионального этапа отправятся защищать Тюменскую область на Национальный чемпионат, который будет проходить с 20 по 23 ноября в Москве.

Марина ЛАКМАН  
Фото автора

В Тюмени 19 октября прошёл окружной этап X Всероссийского конкурса средств массовой информации на лучшее освещение вопросов межнациональных и этноконфессиональных отношений «СМИротворец – Урал 2018».

Это творческое состязание, в котором участвуют представители федеральных, региональных, а также национально-культурных СМИ, проводится с 2008 года в рамках государственной программы РФ «Реализация государственной национальной политики». За это время через него прошло более 52 тысяч журналистских работ. Инициатор проведения – Гильдия межэтнической журналистики при поддержке Совета по межнациональным отношениям при Президенте РФ.

Цель конкурса – поощрение профессиональной деятельности журналистов, освещающих в СМИ жизнь, культуру, традиции народов многонациональной России, вопросы этнокультурного развития и взаимодействия народов, деятельность российского государства и институтов гра-

жданского общества по укреплению единства российской нации.

Работы оценивались в четырёх номинациях: «Телевидение», «Печать», «Интернет», «Родные языки». В окружном этапе участвовало более 1100 работ из 132 СМИ Уральского федерального округа. Имена победителей назвали на торжественной церемонии в ДК «Нефтяник».

Значительную часть наград завоевали журналисты Ямала, мастерски и с большой искренностью рассказывающие своим читателям и зрителям о жизни и традициях коренных малочисленных народов. Среди призёров также наши коллеги из Екатеринбургa, Нижнего Тагила, Тобольска, Тюмени («Тюменские известия», «Тюменская ли-

**«СМИротворец» – в Тюмени**



На презентации фотовыставки «Дети России» выступили М.А. Лянге и председатель комитета по делам национальностей Тюменской области Е.М. Воробьёв

ния», ГТРК «Регион-Тюмень»). Деловая и образовательная программа окружного этапа проходила с участием федеральных экспертов. Она включала круглый стол на тему взаимодействия институтов гражданского общества, органов власти и СМИ с опорой на положения стратегии государственной национальной политики РФ. Его провела модератор Маргарита Лянге – президент Гильдии межэтнической журналистики, член Совета по межнациональ-

ным отношениям при Президенте РФ. В рамках данного мероприятия победители конкурса представили свои работы, рассказав о том, как выбирали тему, об алгоритме дальнейших действий. Пресс-конференцию о межэтнической тематике в медиа-пространстве страны провели члены жюри окружного этапа конкурса.

Информативными и полезными для участников стали мастер-классы: для СМИ – об ответственности в ситуации межнациональной напряжённости, о проблемах и перспективах развития межэтнической журналистики (ведущая – М.А. Лянге), для НКО – «От идеи – к проекту» (эксперт в сфере региональных программ развития гражданского общества, тренер по социальной проекции Ж.А. Котова).

Завершилась образовательная программа семинаром для этнокультурных НКО и СМИ, посвящённым проблемам взаимопонимания, выстраиванию грамотного взаимодействия, новым форматам освещения межнациональных отношений в медиа-пространстве.

В рамках мероприятия также состоялось открытие выставки фоторабот «Дети России».

Марина ЛАКМАН  
Фото автора

## На защите права и чести

Приказом председателя Следственного комитета Российской Федерации (СК РФ) Александра Бастрыкина сотрудник Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по Тюменской области старший следователь полковник юстиции Кадыков Ролин Константинович за многолетний добросовестный труд награждён ведомственной медалью «Ветеран следственных органов».

Ранее трудовой энтузиазм следователя уже был отмечен двумя медалями СК РФ «За безупречную службу» I и II степеней. За плечами умудрённого опытом ветерана – без малого 30 лет службы в органах следствия и прокуратуры. За это время многое повидал, перед глазами прошло множество людских судеб.

Ролин Константинович признаётся, что ни разу не пожалел о выбранной ещё в ранней юности профессии. Стоять на защите прав граждан своей страны он считает для себя делом чести.

Родился будущий следователь 13 июля 1970 года в деревне Шоркасы Вурнарского района Чувашской АССР. В семье родителей – Константина Ивановича и Раисы Михайловны Кадыковых – росло четверо детей, всегда в почёте был труд. В школе Ролин учился хорошо, занимался борьбой. С детства ему нравились фильмы, в которых следователи шаг за шагом распутывали сложные преступления (правда, сам, став следователем, перестал смотреть их, считая, что слишком уж далеко они от реальности).

Следователь Кадыков рассказывает, что ещё до окончания школы решил: профессия его будет связана с юриспруденцией. Но уверенному в себе юноше судьба приготовила испытание. Успешно сдав экзамены при поступлении в Казанский юридический институт, в число студентов он всё же не попал, так как при зачислении преимущество отдавалось ребятам, отслужившим в армии.

Решив поступать на следующий год, устроился на автобазу слесарем. Работал, вечерами усердно готовился к поступлению и через год стал студентом, а в 1992 году окончил Саратовский ордена «Знак Почёта» юридический институт им. Д.И. Курского.

Карьеру начинал помощником Шумерлинского межрайонного прокурора прокуратуры Чувашской республики. Затем – срочная служба в армии. Демобилизовавшись, Р.К. Кадыков становится следователем, а чуть позже его назначают старшим следователем прокуратуры Калининского района г. Чебоксары.

В апреле 1995 года романтика позвала Ролина Кадыкова в Сибирь. В отделе кадров для него нашли место, где на тот момент требовался следователь прокуратуры. Это было село Большое Сорокино Тюменской области. Здесь Р.К. Кадыков обрёл не только место работы, уважение сослуживцев и односельчан, но и самое главное в жизни – дружную семью, создав её с супругой Татьяной (сегодня у них две



взрослые дочери – Анастасия и Елизавета). Ведь для него, человека психологически очень напряжённой профессии, особенно важно, чтобы семья была крепким тылом и тихой гаванью, где тебя любят и понимают, где можно отдохнуть и набраться сил после нелёгкого трудового дня (а нередко – и ночи)!

В прокуратуре Сорокинского района Ролин Константинович работал сначала следователем, затем заместителем прокурора, позже – прокурором района. В 2011 году перешёл на работу следователем в Ишимский межрайонный следственный отдел, где трудится и по сей день.

В настоящее время Р.К. Кадыков по производственной необходимости является следователем в двух районах: Сорокинском и Викуловском. Категория дел та же, с которой работал в прокуратуре: преступления против жизни, против половой неприкосновенности, должностные и другие преступления. Он первый, кого вызывают, когда происходит тяжкое преступление. Следователь выезжает на место преступления, проводит осмотр места происшествия, допрашивает подозреваемых, потерпевшего, свидетелей, осматривает необходимые вещественные доказательства, назначает необходимые судебные экспертизы.

Отвечая на мой вопрос, Ролин Константинович отметил тенденцию увеличения количества преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

– Если раньше преступные посягательства в отношении детей случались, условно говоря, раз в пять лет, то, к сожалению, сегодня это происходит по несколько раз в год. Причины данных преступлений лежат в проблемах современного общества и не могут решаться просто ужесточением наказания, гораздо более эффективны меры профилактического характера.

Также, по словам Р.К. Кадыкова, сегодня всё чаще приходится расследовать уголов-

ные дела по так называемым ятрогенным преступлениям. Поводом для возбуждения такого уголовного дела обычно служит заявление гражданина о привлечении к уголовной ответственности медицинского работника за ненадлежащее оказание медицинской помощи, закончившейся неблагоприятным исходом (причинением пациенту вреда здоровью или смертью).

Поинтересовалась, какими качествами должен обладать следователь, чтобы выдерживать большой объём и бешеный ритм работы.

– В первую очередь важно иметь желание работать, – ответил Р.К. Кадыков. – Необходимы аналитический склад ума, выдержанность, умение наладить контакт с человеком. Следователь должен быть хорошим психологом. Важно также умение быстро принимать правильное решение, осознавая, что от него зависит человеческая судьба.

Качествами, необходимыми следователю, сам он в полной мере обладает. Подтверждением тому служит оценка его деятельности, данная руководителем Ишимского межрайонного следственного отдела Виктором Яковлевичем Шмидтом:

– Ролин Константинович Кадыков – добросовестный и очень грамотный специалист. Всегда спокоен, корректен и выдержан. Имеет высокие показатели в работе. Не считаясь с личным временем, уголовные дела расследует в кратчайшие сроки, случаев возвращения их на исследование никогда не было. Свой опыт передаёт молодым коллегам. За профессиональные и личностные качества пользуется заслуженным уважением среди сотрудников коллектива. Мы рады поздравить Ролина Константиновича с заслуженной наградой.

Коллектив «3Т» присоединяется к этим поздравлениям и желает следователю Кадыкову крепкого здоровья, сил, профессиональных успехов и личного счастья!

## СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК!

Татьяна МЯГКИХ,  
председатель совета ветеранов

В погожий осенний день 30 сентября ворсихинская столовая гостеприимно распахнула двери для культурно-развлекательной программы с чаепитием «Смех продлевает жизнь», посвящённой Дню пожилых людей. Гостей мероприятия встречали яркие букеты цветов, празднично оформленный зал.

Вначале всех присутствовавших тепло поздравила глава сельского поселения Е.А. Казак. Затем был замечательный концерт. Его подготовили и провели работники культуры с участием школьников. Дети исполнили песни, танцы, частушки. После концерта пенсионеры приняли участие в викторинах, конкурсах, танцах. Самые активные получили призы. Добрый и душевный праздник завершился чаепитием.

От души благодарим за заботу и внимание спонсоров – С.В. Козара и Р.А. Чаленко («Сорокинские сыры»), предпринимателя Т.Н. Знаменщикова, работников культуры А.А. Васильеву, Т.В. Ионову, сотрудниц столовой Н.Г. Пучинкину и Л.С. Пучинкину, а также участников концерта.



## Размышления после праздника

ГАЛИНА ЛЕБЕДЕВА

1 ОКТЯБРЯ – несомненно, особая

дата в жизни каждого пенсионера. В этот день получаешь добавочное внимание, подарки, исполнение некоторых желаний. Но вот праздник позади, и, к сожалению, некоторые пенсионеры выпадают из поля зрения местной власти, а ещё обиднее – из внимания своих близких людей: детей, внуков, правнуков. К счастью, таких немного, но они есть. Хочется напомнить нам всем, чтобы мы были более чуткими друг к другу, к соседям и друзьям. Сейчас все куда-то торопятся, у всех свои дела, даже по телефону поговорить по душам некогда. Я считаю, что при желании можно найти и время, и возможности. Порой достаточно просто выслушать человека – и уже этим сделать его счастливым.

Ветеранская организация коррекционной школы-интерната насчитывает 53 человека. Слава богу, половина пенсионеров живут со своими вторыми половинками, и им незнакомо чувство одиночества. Что такое одиночество? Это особое эмоциональное состояние человека, при котором он ощущает свою ненужность и не ощущает самого себя. Так хочется, чтобы этого не испытывал ни один человек!

Сегодня я хочу поздравить супругов, проживших 40 и более лет. Это – Фролкины Любовь Матвеевна и Анатолий Александрович (40 лет), Яцышина Ираида Петровна и Дураков Александр Никитович (40), Пономаренко Виктор Григорьевич и Людмила Игнатьевна (41), Ивановы Татьяна Александровна и Виталий Ефимович (45), Гальчук Светлана Давыдовна и Алексей Никитович (45), Соскины Галина Фёдоровна и Владимир Петрович (45), Маленковы Виктор Васильевич и Зоя Николаевна (48), Нина Васильевна и Виктор Гильмарович Карнаухова (49), Шелягины Анатолий Фёдорович и Людмила Тимофеевна (51), Зарембо Валентина Трофимовна и Валерий Александрович (52), Тимошковы Александра Давыдовна и Александр Григорьевич (55).

Как любая семья, эти семьи пережили много разного: хорошего и плохого, приобретали и теряли, но сохранили главное – любовь, понимание и уважение друг к другу. Смотришь на них и радуешься, даже завидуешь по-хорошему, как они внимательны, заботливы, трогательны в своих отношениях. А ещё хочется отметить, что все они большие труженики, – были и есть. Мы желаем им дальнейших нежных отношений, здоровья, долголетия и процветания!



Яцышина И.П. и Дураков А.Н.



Супруги Гальчук

Людмила ДЮРЯГИНА  
Фото из семейного  
альбома

## Из комсомола – в АПК

От лёгкого дуновения ветерка озёрную гладь слегка рябит. Звёздное мерцание ночного неба завораживает. Такую красоту только художник своей волшебной кистью может воспроизвести на холсте, а у обычного человека слов не хватит, чтобы выразить восхищение природным великолепием.

У костра идут нескончаемые разговоры любителей рыбалки. Помните картину «Охотники на привале»? Как там охотники заливают! У рыбаков ничуть не меньше занимательных историй из прошлых походов на щуку, карася, окуня или чебака...

– Процесс ловли рыбы или отстрела дичи – не самое главное для меня, – говорит Василий Петрович Бойчук. – Люблю охоту и рыбалку за возможность быть ближе к сибирской природе, которую в повседневных буднях не замечаешь по причине нехватки времени. Я родился и вырос в деревне Заворохино Ишимского района. С раннего детства пропадал в лесу, на реке, в поле на тракторе вместе с отцом пахал и убирал урожай. Мне это очень нравилось.

Отец заметил тягу малолетнего сына к технике и поощрял его занятие с «железяками». После восьмого класса сдерживать непреодолимое желание Василия стать механиком (чтобы любую сельскохозяйственную технику знать) было невозможно. В тот год он поступил в Ишимский техникум механизации и спустя время стал дипломированным механиком. Гордилась молодым человеком вся семья. Радовалась и любимая девушка Людмила, студентка Тюменского медицинского института. В первом классе они сидели за одной партой. В начальной деревенской школе у одного учителя одновременно занимались четыре класса. И хотя Василий был немногим старше, но приходилось учиться вместе с «малышками», о чём он ничуть не жалел. Школьная дружба со временем крепла. А когда вся деревня провожала Василия Бойчука в армию, он впервые на глазах у всех нежно

поцеловал свою подругу как невесту. Деревенским давно уже было ясно, что эти двое созданы друг для друга, а Людмила впервые осознала, что Василий – её судьба.

Служил В. Бойчук в Северной Осети, в Моздоке. По возвращении из армии устроился в родной колхоз «Колос» водителем. Появилось желание овладеть ещё одной профессией. Подал документы в сельскохозяйственный институт на агрономический факультет.

– Хотелось расширить свой кругозор, – так объяснил он предпочтение другому профилю.

Чтобы быть рядом с любимой, устроился учебным мастером по вождению тракторов и сельхозмашин в Тюменский сельскохозяйственный институт. К тому времени, как Людмила вместе с дипломом фармацевта получила направление в Сорюкинский район, они были уже мужем и женой – счастливыми родителями первенца Дениса.

Три года отработки пролетели и быстро, и сложно. Квартирный вопрос едва не лишил района двух специалистов. Карьерный рост Василия Бойчука в Сорюкинском районе начался с заведующего гаражом в ПМК «Облкохозстрой». Затем работа в комсомоле: от инструктора до первого секретаря райкома ВЛКСМ. Это были годы, насыщенные молодёжными инициативами, радостными событиями, соревнованием комсомольцев и комсомольских организаций. Но... не было жилья. Семья уже сидела на чемоданах, как вдруг тот самый краеугольный вопрос благополучно разрешился предоставлением двухкомнатной квартиры. С этого момента они стали коренными сорюкинцами. Закрепился этот статус рождением дочери Марины.

Людмила занималась детьми и фермацией, а карьера мужа продолжала расти. Вообще с женой ему повезло.

– В дела мужа я не вмешивалась и не вмешиваюсь без надобности. Если он не в настроении, не лезу на рожон. Он не может долго без



С женой Людмилой Александровной и внучкой Машей

семейного общения, надо будет, сам расскажет. По характеру – добрый и строгий одновременно. Для меня он – опора во всём. Детей очень любит, а внуков ещё больше. Люблю его с годами ещё сильнее. Наверное, просто потому что он мой.

Из комсомола В.П. Бойчука перевели заведующим в отдел идеологической работы райкома партии. Так была устроена в те времена схема карьерной лестницы – на руководящую работу через комсомол и КПСС. Что дала ему практика в комсомоле и партии? Эта работа, по мнению Василия Петровича, научила многому: организованности, ответственности (спрашивали строго), умения общаться с молодёжью, с трудовыми коллективами, расширила кругозор.

В конце девяностых годов уже прямым ходом все шли в рыночную экономику, менялась хозяйственная структура. В 2001 году Василия Петровича Бойчука приняли на работу в администрацию района в качестве заведующего отделом сельского хозяйства. Наконец-то он возвратился на круги своя – в привычную с детства атмосферу работы на земле. Привычную – да, но сколько за эти годы было структурных изменений в аграрном секторе – не сосчитать! Полагаясь на опыт предшественников, специалистов, работающих в отделе и в хозяйствах, он быстро овладел наукой управления. Под его руководством прошла реорганизация колхозов, крестьянско-фермерских хозяйств, на базе которых созданы новые предприятия. В результате в районе сохранена производственная база, сохранены прежние и созданы новые рабочие места.

В весьма нелёгкое время возглавил он аграрный сектор. Надо было убеждать руководителей и специалистов хозяйств в целесообразности перемен. Татьяна Алексеевна Чамина работала вместе с ним более пятнадцати лет рука об руку.

– Быстро время бежит и быстро всё меняет, – удивляется она тому, как из начинающего Василия Петровича Бойчука очень скоро превратил-

ся в опытного руководителя аграрного сектора. – Мне с ним было интересно работать: это думающий руководитель, умеющий слушать и прислушиваться к мнению коллег. Он видит суть проблем, находит пути их преодоления. По специальности В. Бойчук агроном, а я зоотехник, но разговор о животноводстве мы всегда вели на равных. В его характере – свою работу знать до тонкости. Нам ведь приходилось модернизировать молочное животноводство (линейные доильные установки, кормомесители и т.д.), организовывать кооперативы, в том числе по откорму КРС, заниматься племенным животноводством. И это при отсутствии хорошей материальной базы. Вместе с коллегами он работает над привлечением в районный аграрный сектор инвесторов. Деликатность и мудрость – вот достойные его черты как руководителя-аграрника.

В том, что этой осенью Сорюкинский район первым в области завершил уборку зерновых, несомненно заслуга заместителя главы, начальника агропромышленного отдела Администрации Сорюкинского района Василия Петровича Бойчука.

Становление руководителя не оставалось незамеченным. Есть среди наград и поощрений Почётная грамота Министерства сельского хозяйства, почётные грамоты родного департамента, Тюменской областной Думы и губернатора Тюменской области, медаль за проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

Старшие товарищи и друзья называют его просто по отчеству: Петрович. Такое обращение – авторитетное признание. Имея в активе дружную семью: жена, дети и четверо внуков, мечтал Петрович об этом дне: дескать, выйду на пенсию, буду сам себе хозяин, займусь садом-огородом, внуками, рыбалкой. Но, похоже, придётся ещё попыхать. Он выдержит – пороха в пороховнице достаточно. А между трудовыми буднями обязательно появятся окна для любимой рыбалки, и тогда в лодке на озере он будет любоваться предвсвеченным небом, слушать пение птиц, наслаждаться природой.

В новое десятилетие вступайте уверенно и бодро, уважаемый юбиляр!

### СПОРТ

#### Футбол – командная игра

16 и 18 октября 2018 г. на базе СЦ «Сибирь» прошли соревнования в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу». В мероприятии приняли участие юноши четырёх возрастных групп: 2001 – 2002, 2003 – 2004, 2005 – 2006, 2007 – 2008 г.р. из всех школ Сорюкинско-го района.

В первый день мини-футбольных сражений на площадке вышли юноши 2007 – 2008 и 2003 – 2004 г.р. В возрастной категории 2007 – 2008 г.р. заявили команды СОШ №1, СОШ №3 и Готопутовской СОШ. Первыми на площадку вышли спортсмены СОШ №1 и СОШ №3.

Матч завершился победой первой команды со счётом 5:0. Затем футбольное сражение продолжили всё та же СОШ №3 и Готопутовская СОШ. Итог матча – боевая ничья.

В заключительном матче данного возраста сошлись команды СОШ №1 и Готопутовской СОШ. Как и в первом поединке, СОШ №1 обыграла своих соперников. Таким образом, команды заняли: 1 место – СОШ №1, 2 место – Готопутовская СОШ, 3 место – СОШ №3.

Следующими на площадку вышли юноши 2003 – 2004 г.р. Пары полуфиналистов определялись слепым жребием. В первой игре сошлись команды СОШ №3 и Готопутовской СОШ, матч завершился со счётом 0:6. В поединке СОШ №1 и Ворсихинской СОШ матч закончился со счётом 13:0. Команды Ворсихинской СОШ и СОШ №3 определили бронзового призёра соревнований, счёт матча 1:0. В финальной игре между СОШ №1 и Готопутовской СОШ победу одержала СОШ №1 со счётом 3:0. Призовые места распределились так: 1 место – СОШ №1, 2 место – Готопутовская СОШ, 3 место – Ворсихинская СОШ.

Во второй день игр на площадке вышли юноши 2001 – 2002, 2005 – 2006 г.р. В данных категориях победители и призёры определялись по круговой системе. Первыми на футбольное поле вышли дети 2005 – 2006 г.р. из СОШ №3 – СОШ №1, матч завершился со счётом 0:15 в пользу второй команды. Затем дружины СОШ №1 и Готопутовской СОШ сыграли со счётом 13:0. В заключительном матче Готопутовской СОШ и СОШ №3 победила первая дружина со счётом 4:0. По итогам игр места распределились следующим образом: 1 место – СОШ №1, 2 место – Готопутовская СОШ, 3 место – СОШ №3.

В финальной игре дня между школьниками 2001 – 2002 г.р. на площадке сошлись СОШ №1 и Готопутовская СОШ. Игра держала всех в напряжении и получилась упорной, зрелищной. Но, увы, есть победители, есть проигравшие. Команда СОШ №1 выиграла со счётом 2:0.

Большое спасибо всем участникам соревнований. Поздравляем всех победителей и призёров, желаем дальнейших спортивных успехов!

Артём ФИСУНОВ



1985 г. В райком комсомола доставили боевые знамёна, которые комсомольцы демонстрировали в организациях и на предпрятиях. Слева направо: Сергей Кизуров, Надежда Полетева, Василий Бойчук, Евгений Зайченко, Ирина Горькая, Владимир Хренов

# Объявления

## Продам, куплю

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел.89220726998. (6-8)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А.Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАЁТСЯ 1-комнатная благоустроенная квартира. Тел. 89504988840.

## Услуги

### СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН

ОКНА, ДВЕРИ, СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.

Замер, доставка **БЕСПЛАТНО.**

г. Ишим, ул. Большая Садовая, д. 190

8-912-390-80-70, 8-800-350-88-12 (звонок бесплатный)

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Опыт работы - 10 лет.

Гарантия - 2 года.

Насос - в подарок!

Расрочка - от 1000 р.

Т. 89224839791. (7-9)

БУРЕНИЕ скважин. Проводим разведку. Сдача под ключ. Тел. 89224800134.

### Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно - в субботу.

Заказ по звонку, расчёт на месте.

Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (3-4)

Beauty ДИСКАУНТЕР



с. Большое Сорокино ул. Ленина, 28

**ОЧЕНЬ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

**Время покупать дешевле!**

**319<sup>90</sup>Р**  
Garnier BB крем «Секрет совершенства», увлажняющий, SPF 15. Молочно-бежевый 50 мл

**119<sup>90</sup>Р**  
Palmolive Men гель для душа 3 в 1 Спорт 250 мл

**149<sup>90</sup>Р**  
Huggies Classic 5 подгузники 11-25 кг 11 шт.

**379<sup>90</sup>Р**  
Persil стиральный порошок Premium 3,645 кг

**64<sup>90</sup>Р**  
E кондиционер для белья Sensitive 1 л

**89<sup>90</sup>Р**  
Domestos чистящее средство Алмазные шпатель 1 л

МАОУ Сорокинская СОШ №3 выражает глубокие, искренние соболезнования Берлиной Нине Александровне в связи со смертью мужа -

**БЕРЛИНА ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА** - прекрасного педагога и человека.

ул. БРИГАДНАЯ 167, (тер. ишимский зооветснаб)  
ул. П.ОСИПЕНКО 35/1, (тер. зав. ишимсельмаш)  
ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3, (тер. ковровой фабрики)

**7-99-89**  
ЕДИННЫЙ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР**

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

- ✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ✓ БАКИ
- ✓ ДЫМОХОДЫ
- ✓ ДВЕРИ
- ✓ ПЕНА МОНТАЖНАЯ
- ✓ УТЕПЛИТЕЛИ
- ✓ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- ✓ ЛАКОКРАСОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- ✓ ГИПСОКАРТОН/ФАНЕРА /OSB
- ✓ ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ
- ✓ РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- ✓ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЕЖ

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000Р.**

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
- ВОЛОДОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- И МНОГОЕ ДРУГОЕ...

fasady-krovlya72.ru

### ПРИЧИНЫ ГИБЕЛИ ЛЮДЕЙ НА ПОЖАРАХ И МЕРЫ ЗАЩИТЫ

Пожары, как и любое проявление необузданной стихии, всегда несут с собой разрушения и смерть. Но особенно тяжёлыми последствиями отличаются те из них, которые вспыхивают в общественных, жилых зданиях с массовым пребыванием людей.

Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием противопожарных знаний и навыков у российских граждан. Люди зачастую не знают не только элементарных правил пожарной безопасности, но даже номера телефона ближайшей пожарной части. Не говоря уже о действиях в начальный момент развития пожара - до прибытия подразделений пожарной охраны, о способах самоспасения в экстремальной ситуации... Особенно это характерно для жилых домов, где происходит наибольшее количество пожаров с гибелью людей.

Что же является причиной гибели людей на пожаре? Что нужно знать о пожаре, чтобы остаться в живых?

1. Пожар ослепляет, Вы не можете видеть в огне.

Если Вы никогда не испытывали реальных факторов пожара, Вы будете в состоянии полного шока.

К своему ужасу, Вы узнаете, что при настоящем пожаре Вы не можете ничего видеть. Пламя делает всё чёрным. Оно не несёт света. Ничего не видно, только жар и пепел, страшная темнота. Вы совершенно не можете ориентироваться, не можете найти знакомую Вам дверь выхода. Полная потеря ориентации вследствие паники. Пожар чёрный, как ночь, что и приведёт к неминуемой гибели.

Для того, чтобы избежать этого, используют в зданиях:

- аварийное освещение;
- световозвратители «эвакуационный (запасной) выход»;
- знаки пожарной безопасности, используемые на путях эвакуации, в том числе светящиеся в темноте;
- электрические фонари.

2. Убивает дым и газ, а не пламя. Современная квартира буквально начинена предметами: и материалами, которые при горении в огромных количествах выделяют более 70 видов токсичных веществ (окись углерода, углекислый газ, дифосген, фосген, цианистый водород и др.). Несколько вдохов в такой атмосфере - и человека уже не спасти.

В основном люди гибнут не от огня или обрушившихся конструкций, а от дыма и недостатка кислорода. Причём более половины пострадавших от дыма гибнут на месте пожара. А 42% пострадавших от оставшихся в живых получают тяжёлые отравления, каждый третий из них умирает в больнице, не придя в сознание. Около 70% от всех погибших на пожаре умирают от воздействия дыма, причём скорость его распространения велика: 2 - 3 минуты - коридор, 1 - 1,5 минуты - лестничная клетка десятиэтажного здания.

Самое опасное, если пожар возникает в жилом доме среди ночи. Вы думаете, что проснётесь и начнёте действовать? Однако страшный факт состоит в том, что Вы не проснётесь

## Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (16-28)

от запаха дыма. От него Вы только ещё крепче заснёте. Вы впадаете в глубокий сон, как если бы находились под наркозом. Вы не можете двигаться. Дым омертвляет Ваш мозг.

Девяносто процентов людей, которых находят пожарные в дыму, выглядят так, как будто они спали.

Если Вы находитесь в помещении, наполненном дымом, Вы не только ничего не можете видеть, но и не можете дышать. Это подобно тому, если Вы тонете и голова под водой. Вам страшно. Вы забываете всё, что, как Вам казалось, знаете о пожаре. Вы теряетесь, впадаете в панику, ведёте себя непредсказуемо, т.к. не готовы психологически к подобной экстремальной ситуации.

Для борьбы с дымом используются:

- установка в коридорах на лестничных клетках дверей самозакрывающихся с уплотнёнными притворами, препятствующими распространению дыма;

- устройство системы автоматической пожарной сигнализации (дымовые и тепловые датчики, кнопки ручной пожарной тревоги, станции пожарной сигнализации);

- системы оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией;
- средства индивидуальной защиты органов дыхания при пожаре;
- автономные пожарные извещатели, работающие от батарейки, для квартир жилых домов.

3. Жар от огня способен вызвать мгновенную гибель. Жар страшен. Он убивает. Один только жар вызывает смертельный исход в течение считанных секунд. Это очень трудно описать словами. При 65°C Ваше тело перестаёт функционировать, лёгкие буквально испаряются, человек теряет сознание.

В комнате пожар продолжительностью чуть больше одной минуты создаёт температуру в слое дыма 370°C. Если незащищена голова, то наступает мгновенная смерть. Вверху температура и концентрация дыма ещё выше. Когда в комнате будет гореть всё, что может гореть, жар достигнет своего апогея. Сам дым готов к взрыву, кажется, всё строение взлетит на воздух. В таком жаре нет шансов остаться в живых.

4. Пожар не оставляет на раздумье времени. Нужно успеть вырваться из огня.

Большинство людей думают, что у них остаётся время при пожаре. Но это не так, при пожаре нет времени.

Пожар начинается в мусорной корзине. Он остаётся незамеченным. Через минуту загорается диван, и дым начинает заполнять комнату. Температура растёт. Через две минуты человек может потерять сознание.

Через три минуты вся комната в огне. Уже никто не может остаться в живых. Через четыре минуты коридоры станут непроходимыми. Требуется всего лишь 5 минут, чтобы пожар внутри дома вызвал гибель всех его обитателей. Итак, от 3 до 5 минут - и конец всему! Оказывается, при пожаре время может стать Вашим худшим врагом.

Сколько времени требуется, чтобы остаться в живых при пожаре на кухне? Большинство людей думают, что у них 10 минут. А на самом деле через 30 секунд огонь станет неуправляемым. Нужно успеть выскочить, не задерживаясь и не думая о вещах, закрыть за собой дверь (но не на замок) и сообщить в пожарную охрану.

Для того, чтобы успеть эвакуироваться, существует незыблемое правило: в детских учреждениях детей младших групп, дошкольного возраста не одевают, а заворачивают в одеяла и выносят из опасной зоны. Учащихся школ выводят под руководством преподавателей или воспитателей, которые несут персональную ответственность за группу детей, с которой они занимались. В гостиницах для быстрой эвакуации запрещают упаковывать чемоданы и т.п.

5. При пожаре возможно возникновение паники.

Люди теряются в панике и ведут себя непредсказуемо. Порой при возникновении паники гибнет больше людей, чем от опасных факторов пожара. Совершенно очевидно, что человек, психологически подготовленный, обученный, в подобной экстремальной ситуации, вёл бы себя иначе.

6. Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием элементарных противопожарных знаний и навыков самозащиты у населения.

Статистика показывает, что большинство людей не думают о пожаре, не заботятся о безопасности своего жилья, пренебрегают собственной безопасностью и здоровьем близких. Об этом свидетельствует отсутствие огнетушителя, который позволил бы без проблем потушить начавшийся пожар телевизора, электроприбора, жира, масла на кухне людям преклонного возраста, школьникам. Практически единицы граждан обеспечили свои квартиры имеющимися в продаже автономными пожарными извещателями, работающими от обычной батарейки. Они устанавливаются в прихожей, на кухне, в комнате и при появлении дыма издают резкий звук, достаточно громкий, чтобы привлечь внимание, разбудить спящих. К сожалению, в обществе налицо явная недооценка значимости реальности угрозы пожара, его опасных факторов.

Свидетельство тому - наше отношение к балконам, лоджиям жилых домов. Большинство из них остеклены, закрыты наглухо люки аварийных лестниц балконов, заложены проёмы для перехода по лоджиям, в простенках установлена мебель. Всё это не позволяет самостоятельно эвакуироваться на негорящий этаж, отстояться за простенком балкона или лоджии при пожаре в квартире, если Вы не смогли её вовремя покинуть или из-за блокирования дымом основной эвакуационной лестницы. В этом случае шансов на то, чтобы выжить до прибытия подразделений пожарной охраны, будет мало - особенно для тех, кто сегодня не думает об этом, не имеет средств индивидуальной защиты органов дыхания или верёвочной лестницы, спасательного комплекта для эвакуации через балконы, лоджии, окна, электрического фонаря, а также игнорирует проведение дома противопожарных тренировок, как это делают граждане развитых зарубежных стран.

Пшеничников С.Б.



Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

### Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

### Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области. Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1264. Заказ № 85.

# Местное самоуправление

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 308

5 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ОТ 22.02.2007 № 79 «О СОЗДАНИИ  
КОМИССИИ ПО ПОДДЕРЖАНИЮ  
УСТОЙЧИВОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ  
ХОЗЯЙСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА»**

В связи с кадровыми перестановками в организациях и учреждениях Сорокинского муниципального района постановляю:

1. В постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса» внести следующие изменения:

1.1. Приложение № 1 к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 26.07.2013 № 343 «О внесении изменений в постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 01.11.2016 № 401 «О внесении изменений в постановление главы администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2007 № 79 «О создании комиссии по поддержанию устойчивого функционирования хозяйственного комплекса».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

**ПРИЛОЖЕНИЕ  
К ПОСТАНОВЛЕНИЮ  
АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ОТ 05.10.2018 № 308**

**СОСТАВ  
КОМИССИИ ПО ПОДДЕРЖАНИЮ УСТОЙЧИВОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ  
ХОЗЯЙСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Занимаемая должность	должность в комиссии по устойчивости
1.	Петрикова Ираида Геннадьевна	Начальник отдела экономики Администрации Сорокинского муниципального района	Председатель комиссии
2.	Петреченко Александр Владимирович	Заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС Администрации Сорокинского муниципального района.	Заместитель председателя комиссии
3.	Среднева Ирина Константиновна	Специалист 1 категории Администрации Сорокинского муниципального района	Секретарь комиссии
<b>ЧЛЕНЫ КОМИССИИ</b>			
4.	Суздальцева Оксана Алексеевна	Начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района	Член комиссии
5.	Сувалов Виктор Фёдорович	Директор ООО Хлебокомбинат «Сорокинский» (по согласованию)	Член комиссии
6.	Ануфриева Нина Степановна	Начальник финансово-казначейского управления по Сорокинскому району (по согласованию)	Член комиссии
7.	Тагиров Альберт Робертович	Заместитель заведующего объединенным филиалом № 2 Сорокинская районная больница Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Тюменской области «Областная больница № 4» (г. Ишим) (по согласованию)	Член комиссии
8.	Сумин Александр Николаевич	Начальник Сорокинского ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» (по согласованию)	Член комиссии
9.	Долгушин Александр Викторович	Начальник Сорокинского ТПО Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети». (по согласованию)	Член комиссии
10.	Кузьмин Пётр Михайлович	Директор ООО «Сорокинские коммунальные системы» (по согласованию)	Член комиссии

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 333

16 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О НЕКОТОРЫХ ВОПРОСАХ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 60 «Об утверждении положения о видах муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района» постановляю:

1. Утвердить Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района, и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.

2. Определить начальника юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района ответственным за поддержание указанного перечня в актуальном состоянии.

3. Утвердить перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, по видам муниципального контроля, осуществляемых на территории Сорокинского муниципального района, в соответствии с приложениями №№ 2, 3, 4 к настоящему постановлению.

4. Определить начальника юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района ответственным за поддержание указанных перечней в актуальном состоянии.

5. Органам, структурным подразделениям, должностным лицам, ответственным за реализацию положений настоящего постановления, осуществлять мониторинг актуальности сведений на постоянной основе.

6. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 20.08.2018 № 243 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории Сорокинского муниципального контроля».

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района).

Первый заместитель  
главы района В.П.Бойчук

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 336

17 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ  
СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ОТ 26.03.2010 № 116 «О ВНЕСЕНИИ  
ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
ГЛАВЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  
РАЙОНА ОТ 10.04.2009 № 189»**

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 16.08.2018 № 320-п «О внесении изменений в постановление от 28.12.2017 № 689-п и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов» постановляю:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 26.03.2010 № 116 «О внесении изменений и дополнений в постановление главы Сорокинского муниципального района от 10.04.2009 № 189».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Разместить настоящее постановление на сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Первый заместитель  
главы района В.П.Бойчук

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 337

17 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ФОРМИРОВАНИИ  
ПРОЕКТНОЙ КОМАНДЫ**

В соответствии с постановлением правительства Тюменской области от 17.04.2018 № 150-п «Об утверждении Регламента комплексного сопровождения инвестиционных проектов в Тюменской области» постановляю:

1. Установить срок рассмотрения органами местного самоуправления Сорокинского муниципального района обращений, поступающих от инвесторов, в случае если подготовка ответа не требует дополнительных запросов и времени для проработки, 7 (семь) рабочих дней со дня поступления обращения. Максимальный срок рассмотрения обращений инвесторов не превышает 14 (четырнадцать) рабочих дней со дня поступления обращения.

2. Для постоянного взаимодействия с инвесторами и решения проблемных вопросов, возникающих в ходе реализации инвестиционных проектов, сформировать проектную команду по сопровождению инвестиционных проектов на территории Сорокинского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Для постоянного и оперативного взаимодействия с инвесторами определить ответственное лицо в лице первого заместителя главы района, начальника отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального района.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 04.06.2013 № 257 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в Сорокинском муниципальном районе».

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

6. Разместить настоящее постановление на сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского муниципального района.

**Первый заместитель  
главы района В.П.Бойчук**

**ПРИЛОЖЕНИЕ  
К ПОСТАНОВЛЕНИЮ  
АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ОТ 17.10.2018 № 337**

**СОСТАВ**

**ПРОЕКТНОЙ КОМАНДЫ ПО СОПРОВОЖДЕНИЮ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

1. Бойчук Василий Петрович - первый заместитель главы района, начальник отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского муниципального района, руководитель проектной команды

**Члены проектной команды:**

2. Полеваев Андрей Михайлович - заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района  
3. Петрикова Ираида Геннадьевна - начальник отдела экономики Администрации Сорокинского муниципального района  
4. Суздальцева Оксана Алексеевна - начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района  
5. Буряк Анастасия Владимировна - директор Сорокинского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области»

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 341**

22 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 12.09.2018 № 280 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ОРГАНИЗАЦИЯМ, ОБРАЗУЮЩИМ ИНФРАСТРУКТУРУ ПОДДЕРЖКИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включённого в него муниципального имущества Сорокинского муниципального района, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 09.09.2016 № 48, постановляю:

1. Внести в Перечень муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утверждённый постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 12.09.2018 № 280, следующие изменения и дополнения:

1.1. Строку 14 «Машина вакуумная КО-520, шасси (рама) № 433362Y3448502, двигатель № 508004Y0240672, цвет белый, Т069МВ72, год выпуска 2000» - исключить;

1.2. Приложение к постановлению дополнить строками 113, 114 согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

**Первый заместитель  
главы района В.П.Бойчук**

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**Информация о работе с обращениями граждан  
в 3 квартале 2018 года**

В администрацию Сорокинского муниципального района в 3 квартале 2018 года

поступило 106 обращений по 119 вопросам, из них письменных - 72, в ходе личного приёма граждан - 34.

Лидирующие места занимают обращения по вопросам:

ЖКХ - 50  
экономики - 37  
социальной сферы - 21  
государство, общество - 10

В 3 квартале 2018 года в администрацию района поступило 13 **повторных письменных обращений**:

о предоставлении информации о введении на территории района режима ЧС - 1,  
о выкупе земельного участка - 1,  
о предоставлении сведений о границах населенных пунктов - 1,  
об оказании материальной помощи на ремонт жилого дома - 1,  
об утеплении стен в служебном помещении - 2,  
об организации осмотра помещения маневренного фонда - 2,  
об улучшении жилищных условий многодетной семьи - 5.

**Коллективных письменных обращений граждан** поступило 8:

о вопросах в сфере ЖКХ - 1,  
о проведении водопровода по ул. Советской - 1,  
об укреплении и ремонте фасадного газопровода - 1,  
о нарушении СНиП в части градостроительства - 1,  
об организации осмотра муниципального жилья, благоустройство прилегающей территории - 1,  
об улучшении жилищных условий многодетной семьи - 1,  
о принятии мер в отношении жильцов многоквартирного жилого дома, захлавивших его мусором - 1,  
об изменении вида разрешенного использования земельного участка - 1.

**Комиссионно** рассмотрено 11 обращений, **комиссионно с выездом на место** и с одновременным **участием граждан** рассмотрено 5 обращений (об исполнении судебных решений, об обследовании жилого дома - 3, об электроснабжении - 1, о благоустройстве придомовой территории - 1).

Из поступивших 72 письменных обращений на контроль поставлено 66: на 48 даны разъяснения (в т.ч. направлено по подведомственности 6), поддержано и меры приняты - 18, не поддержано - 3, на контроле - 3.

В 3 квартале 2018 года **на личный прием** к руководству администрации района обратилось 34 человека, к уполномоченным лицам - 22.

По результатам личного приема граждан из 34 обращений: поддержано 6, в т.ч. меры приняты - 4, даны разъяснения на поставленные вопросы - 22 (в т.ч. направлено по подведомственности - 10), 3- не поддержано, на контроле - 3.

В 3 квартале 2018 года поступило 4 **повторных обращения**: об оказании материальной помощи после пожара, на проведение водопровода к жилому дому, о проведении ремонта жилья, о предоставлении жилья.

**Коллективных обращений граждан** поступило - 1 - по вопросам об организации подвоза детей в ОУ района, обеспечения жителей деревни питьевой водой.

**Комиссионно** рассмотрено 5 обращений, **комиссионно с выездом на место** и с одновременным **участием граждан** - 1.

Основными темами, по которым граждане обращаются в администрацию района, являются: предоставление жилья и улучшение жилищных условий, водоснабжение, ремонт и строительство дорог, оказание материальной помощи, ремонт жилья, предметы первой необходимости и дрова, заключение и расторжение договоров социального найма жилых помещений, благоустройство придомовых территорий и территории села, о предоставлении субсидии многодетной семье, государственной поддержки на строительство жилых домов.

Среднева Ирина Константиновна

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 343**

22 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ «ПРИСВОЕНИЕ ОБЪЕКТАМ АДРЕСАЦИИ АДРЕСОВ И АННУЛИРОВАНИЕ ТАКИХ АДРЕСОВ»**

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по присвоению объектам адресации адресов и аннулированию таких адресов согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Сорокинского муниципального района:

- от 02.05.2017 № 155 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов»;

- 19.12.2017 № 539 «О внесении изменений в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 02.05.2017 № 155 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

**Первый заместитель  
главы района В.П.Бойчук**

**3Т Знамя  
труда** Главный редактор,  
директор  
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:  
главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел - 2-19-56;  
бухгалтерия - 2-23-30;  
отдел писем, отдел социальных проблем и  
местного самоуправления - 2-12-34;

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"  
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии  
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать:  
по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.  
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1264. Заказ № 85.